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1.Считаете ли вы необходимым создание бесед в соцсетях 
или мессенджерах с каждым преподавателем по предметам?



2.В какой системе наиболее удобно создание таких бесед? 



3. Вам удобнее иметь такую беседу в той соцсети, в которой 
вы общаетесь обычно или в другой, сугубо деловой для вас 

соцсети? 



4. Нужны ли видеоконференции в рамках дистанционного 
обучения?



5. В какой системе вам удобнее проводить 
видеоконференции?



6. Хотели бы вы, чтобы лекции, проводимые в формате 
видеоконференций, записывались и выкладывались для 

студентов группы?



7.Как вы считаете, чего больше в дистанционном обучении?



8.Где следует выдавать задание для студентов?



9.Как следует проверять знания студентов?



10.Есть ли у вас ощущение, что дистанционное образование 
снижает уровень вашей дисциплинированности?



Вопросы для обсуждения

1. Удивили ли вас какие-нибудь вопросы или результаты 
проведённого опроса? Хотели бы вы добавить какой-нибудь 
вопрос в данный опрос?

2. Заслуживает ли внимания и развития дистанционное 
образование в том виде, в каком существует сейчас?

3. На сколько в нашей специальности и сложившейся обстановке 
нужно и возможно дистанционное обучение? 

4. Как вы думаете, что, кроме пандемии, может послужить 
причиной для дистанционного обучения?



Спасибо за внимание, 
участие в опросе и обсуждении!


